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Karczew, 12 listopada 2019r.
Zamawiajacy:
Gmina Karczew — Urzad Miejski w Karczewie
ul. Warszawska 28, 05-480 Karczew

Znak postepowania ZP.271.10.2019
Strona internetowa Zamawiajacego

WYJASNIENIE i ZMIANA TRESCI
SPECYFIKAC)! ISTOTNYCH WARUNKOW ZAMOWIENIA
— dotyczy Czesci |, II, lll zamowienia

Dotyczy: postepowania o zamoéwienie publiczne w trybie przetargu nieograniczonego na
wykonanie zadania pn.: Odbior izagospodarowanie odpadéw komunalnych od
wtascicieli nieruchomosci, na ktérych zamieszkujg mieszkaicy na terenie Gminy
Karczew oraz odpadow dostarczanych przez mieszkancéw do Punktu Selektywnego
Zbierania Odpadéw Komunalnych - trzy Czesci. Znak postepowania: ZP.271.10.2019.

Zamawiajacy — Gmina Karczew dziafajac na podstawie art. 38 ust. 1, ust. 2 i ust. 4 ustawy z dnia
29 stycznia 2004 r. Prawo zamdwien publicznych (Dz. U. z 2019 r. poz. 1843), zwang dalej ustawg
Pzp, wyjasnia i zmienia tres¢ Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zaméwienia, zwang dalej SIWZ.
Niniejsze wyjasnienie i zmiana tresci SIWZ stanowi sprostowanie odpowiedzi na pytanie nr 15
w pismie Zamawiajgcego z dnia 08.11.2019 r. (stanowigcym odpowiedZ na pytania z dnia
04.11.2019 r. )—dotyczy Czes¢ I, Czes¢ I1i Cze$é Il zamowienia, tj.:

Pytanie 15

Zamawiajgcy w projekcie umowy § 6 pkt. 2 a) (cz. 1, 2, 3) zobowigzuje Wykonawce do
dotaczenia do raportu kwitdw wagowych z wagi najazdowej Zamawiajacego lub Wykonawcy
oraz kart przekazania odpadéw do koficowych ich odbiorcéw (instalacji).

Wnosimy o modyfikacje danego punktu poprzez uwzglednienie obowiazku sporzadzania
ewidencji jak i kpo w wersji elektronicznej w systemie BDO od 01.01.2020 r.

Whnosimy o modyfikacje danego punktu poprzez uwzglednienie, Ze instalacja komunalna /
recykler moze zmagazynowac zgodnie z prawem odebrane odpady przez okres 1 roku zatem
wystepuje tutaj odstepstwo z zaistnieniem przestanki braku mozliwosci przedstawienia kpo
ostatecznego odbiorcy w danym miesigcu.

Czy Zamawiajacy zamierza zatrudni¢ we wlasnym zakresie pracownika obstugujacego wage
najazdowa Zamawiajacego od poniedziatku do soboty w godzinach od 6:00 rano do godziny
17:00. Skoro Zamawiajacy dopuszcza aby wszystkie wazenia odbywaly sie na wadze
Zamawiajgcego to czy zapewni pracownika na wskazany czas w jakim Wykonawca $wiadczy
ustuge odbioru odpadéw.

Odpowiedz:

W udzielonej przez Zamawiajacego odpowiedzi w dniu 8 listopada 2019 r. jest:

Zamawiajacy zmienia tres¢ SIWZ, tj.: W §6 ust. 2 Istotnych Postanowierd Umowy (Cze$é 1, 2 i 3)
powinno by¢:
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Do raportu, o ktorym mowa w pkt. 14 powyzej, Wykonawca jest zobowigzany dotgczy¢ kwity
wagowe z wagi najazdowej z wazenia pojazdow u Zamawiajgcego lub u Wykonawcy oraz karty
przekazania odpadow, sporzgdzane zgodnie z ustawq z dnia 14 grudnia 2012 roku o odpadach .”

W Czesci Il, Rozdziat | Opisu Przedmiotu Zamdwienia (Cze$¢ 1, 2 i 3) powinno by¢ w zdaniu

pierwszym:
JZbidrka odpaddéw komunalnych bezposrednio z terenu nieruchomosci zamieszkafych

(worki/pojemniki powinny by¢ udostepniane przed posesjami) odbywac sie bedzie w godz. 6.00—
18.00 — w zaleznosci od rodzaju odbieranych odpadow — nastepujgco (z wytgczeniem zabudowy
wielorodzinnej): {...)"

Zamawiajgcy zapewni pracownika obstugujgcego wage najazdowa w dni odbioru odpaddw
w godz. 6.00-18.00, zgodnie z harmonogramem oraz w dni funkcjonowania PSZOKu w godz.
8.00-15.00.

W udzielonej przez Zamawiajgcego odpowiedzi w dniu 8 listopada 2019 r. powinno by¢:
Odpowiedzi:

Dotyczy Czesci | i Hl zamdwienia:

Zamawiajgcy zmienia tre$¢ SIWZ, tj.: W §6 ust. 2 Istotnych Postanowiern Umowy (Cze$¢ 1, 2)
powinno byé:

»,Do raportu, o ktérym mowa w pkt. 14 powyzej, Wykonawca jest zobowigzany dotgczyc¢ kwity
wagowe z wagi najazdowej z wazenia pojozdow u Zamawiajgcego lub u Wykonawcy oraz karty
przekazania odpadow, sporzgdzane zgodnie z ustawq z dnia 14 grudnia 2012 roku o odpadach .”
W Czesci I, Rozdziat | Opisu Przedmiotu Zamowienia (Czes¢ 1, 2) powinno by¢ w_zdaniu

plerwszym:
LWZbiorka odpaddw komunalnych bezposrednio z terenu nieruchomosci zamieszkafych

(worki/pojemniki powinny by¢ udostepniane przed posesjami) odbywac¢ sie bedzie w godz. 6.00~
18.00 — w zaleznosci od rodzaju odbieranych odpadow — nastepujgco (z wytgczeniem zabudowy
wielorodzinnej): (...}”

Zamawiajacy zapewni pracownika obstugujgcego wage najazdowa w dni odbioru odpadow
w godz. 6.00-18.00, zgodnie z harmonogramem oraz w dni funkcjonowania PSZOKu w godz.
8.00-15.00.

Dotyczy Czesci Ill zamowienia:

Odpowiedz:

Zamawiajgcy zmienia tres¢ SIWZ, tj.: W §6 ust. 2 Istotnych Postanowien Umowy (Czes¢ 3)
powinno byé:

»,Do raportu, o ktérym mowa w pkt. 14 powyzej, Wykonawca jest zobowigzany dotgczy¢ kwity
wagowe z wagi najazdowej z wazenia pojazdow u Zamawiajgcego lub u Wykonawcy oraz karty
przekazania odpadow, sporzqdzane zgodnie z ustawq z dnia 14 grudnia 2012 roku o odpadach .”

W Czesci ll, Rozdziat | Opisu Przedmiotu Zamdwienia (Cze$¢ 3) powinno by¢ w zdaniu pierwszym:

“Zbiorka odpaddéw komunalnych bezposrednio z terenu nieruchomosci wielorodzinnych
(worki/pojemniki i kontenery powinny byc¢ udostepniane przed posesjami lub w otwartych
altanach dostepnych z drég lub w innym miejscu uzgodnionym z Wykonawcgq i Zamawiajgcym)
odbywac sie bedzie w godz. 6.00-18.00 — w zaleznosci od rodzaju odbieranych odpadow —
nastepujgco: (...)”
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Zamawiajacy zapewni pracownika obstugujacego wage najazdowa w dni odbioru odpaddéw
w godz. 6.00-18.00, zgodnie z harmonogramem oraz w dni funkcjonowania PSZOKu w godz.
8.00-15.00.

Ponadto, Zamawiajgcy przekazuje ujednolicone Szczegétowe Opisy Przedmiotu Zamowienia
stanowigce Zatgczniki do SIWZ Nr 1.1, 1.2., 1.3 oraz ujednolicone Istotne Postanowienia Umowy
stanowigce Zatgczniki do SIWZ Nr 7.1, 7.2, 7.3 — ujednolicone w wyniku udzielonych odpowiedzi
na pytania w dniach 8 listopada 2019 r. i 12 listopada 2019 r.

Pozostate zapisy tresci SIWZ pozostajg bez zmian.

W zafgczeniu:

1) Zatgcznik Nr 1.1 do SIWZ Szczegdtowy Opis Przedmiotu Zamdwienia (SzOPZ) — dotyczy Czesci |
Zamowienia, ujednolicony w wyniku udzielonych odpowiedzi na pytania
w dniach: 8 listopada 2019 r. i 12 listopada 2019 r;

2) Zatgcznik Nr 1.2 do SIWZ Szczegbtowy Opis Przedmiotu Zamodwienia (SzOPZ) — dotyczy Czesci |l
Zamowienia, ujednolicony w wyniku udzielonych odpowiedzi na pytania w dniach
8 listopada 2019 r. i 12 listopada 2019 r.;

3) Zatacznik Nr 1.3 do SIWZ Szczegétowy Opis Przedmiotu Zamdwienia (SzOPZ) — dotyczy Czesci
Il Zamowienia, ujednolicony w wyniku udzielonych odpowiedzi na pytania
w dniach 8 listopada 2019 r. i 12 listopada 2019 r.;

4) Zatgcznik Nr 7.1 do SIW?Z Istotne Postanowienia Umowy (IPU) — dotyczy Czesci | Zamodwienia,
ujednolicone w wyniku udzielonych odpowiedzi na pytania w dniach 8 listopada
2019 r.i 12 listopada 2019 r;

5) Zatgcznik Nr 7.2 do SIWZ Istotne Postanowienia Umowy (IPU) — dotyczy Czedci Il Zamodwienia,
ujednolicone w wyniku udzielonych odpowiedzi na pytania w dniach 8 listopada
2019r.i 12 listopada 2019 r.;

6) Zatacznik Nr 7.3 do SIWZ Istotne Postanowienia Umowy (IPU) — dotyczy Czesci lll Zamdwienia,
ujednolicone w wyniku udzielonych odpowiedzi na pytania w dniach 8 listopada
2019 r.i 12 listopada 2019 r.

ZATWIERDZIL

Z up. BURMISTRZA
Karol Chréscik
ZASTEPCA BURMISTRZA

(podpis Kierownika Zamawigjgcego)

Sprawe prowadzi: Marzena Szulc

Gtowny specjalista ds. zaméwien publicznych
tel.: (22) 780 65 88 lub 780 65 16 wew. 136
e-mail:m.szulc@karczew.pl
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